Bua aesrensHocTi

B#a 3a105KeHHOCTH

CBeenus 10 1eGUTOPCKON W KPEANTOPCKOi 32/10/IKEHHOCTH

Oro/ukeTHas

(GHOOKETI, CPUICTIR 101 KPOMCHHON PACHOPAACITMI

KPEAHTOpPCKAst

1. Csenenns 0 1e6HTOPCKOI (KPEAHTOPCKOI) 3230 1KEHHOCTH

Crebmropexin

KPCARTOPCKas )

Ko dopust no OK

Howuep (r0a) cuera

€y \MNa 3810MKCHHOCTH, PYO.

H2 KOHCI 2HATOTMUHOTO NCPHO.1A NPOLEIONO (JHHAHCOBOTO

M3MCHCHHC 321071KCHHOCTH

HQ KOHCLI OTHCTHOTO NEproaa

SIOKCTHOTO VUCTa Ha HAYA10 TOAA
roia
BCCTO M2 HUN \'BC. THUCHUC N MCHbBUICHHC M3 HUN 3 13 HAX
10Ar0CpouHas 1IPOCPOUCHHAs BCCTO 8 TOM uHCIC 8CCTO 8 TOM uHCIe
BCCTO BCErO
HCACHCIKHBIC HCACHCKHBIC 1073r0CpOU HAs TPOCPOUCHHAs 20Ar0CPOUHAN | POCPOUCHHAN
pacucTsl pacuerht

1 2 ks 4 D 6 7 8 9 10 12 i3 14

r 1003 0160310400 313 130262000 & - - 148 200.00 148 200,00 148 200.00 - - X X B

I Wroro no koay cueral | 302 62 000 - - - 148 200.00 148 200.00 148 200.00 - - 5 N X
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QHRKETHORONHETA BO3BHHKHOBCH | MCMIOTHCHMS WHH HAMMCHOBAHHC KO MIOSICHEHHS
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OCHOBAHHIO
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B AeHTCIbHOCTH { B2 YPHHAHCOBOTO ODCCTICUCHIH }

Bua 3210 KCHHOCTH

KpPeANTopCKas

Ceaenust 10 1eHUTOPCKOIT 1 KPEANTOPCKOH 32/10/KEHHOCTH YUPeKIeH s

COOCTBCHHBIC AONObI N HPCAKICHIHS

O TOPCKAR KPEAN TOPCKaR)

1. Cenemus 0 2€BUTOPCKOI (KPEANTOPCKOI) 3AA0.NAKLHHOCTH

Kot dopains 110 OKY/L

Homep (ko) cuera

CyaMa SaI0PRCHIOCT, PYO

DIOTKCTHOTO VHeT Ha HAMAIO TOLa HAMEHEHME 410 IKCHHOCT 1Y Hi KOS OTHCTHOTO TEPRO/E | 1 kOIS AHATOTHYHOTO HEPHOA IPOTILIONO HAHCOROTO Lo Ty
Heero JIRRLI vheeHe VveHbHICHIe [IRRILN JIRRIIT
Aoiroepoias npocpodera Beero BTOM ymCie neero B TOM ynciIe
HCACHEANBIC HEACHERITbIC B warocpo s npocpouciia i AoArOCcpod Ha Hpocpoteria
pacuerst pacuerh
1 2 3 4 8 6 7 3 9 10 11 12 13 14
0902 0000000000 111 2302 11 000 - 276 5369.35 269 818.11 2:294,53 3772027 2427482 -
Hroro 1o koay cueral 2302 11 000 276 369,33 269 818,11 252294.53 3772027 2427482 -
0902 0000000000 119 2302 13 000 - - 6743 8R 674588 074388 - -
Hroro 1o kojy cuetal 2302 13 000 - 674588 6 7438 - 2 3
0902 0000000000 244 2302 23 000 69 683 81 i = - 69 683NT - -
HMroro o ko cuctay 2302 23 000 69 683.81 - 3 - OV 683N ¥
0902 0000000000 244 2302 25 000 1 400,00 = E . - - 1 400,00 2
Hroro no ko1 euery| 2302 25 000 1 400.00 - - - - < 1 40000 A &
0113 0000000000 244 2 26 000 9 893,75 3 100,00 " 679375 %
0902 0000000000 244 23022 4644743 3 . 2367226 23672,26! 1971261 - 3040708 -
Prroro no koay cuerall 2 302 26 000 5634118 2367226/ 2367226 2281261 5 5720083 2 R
0902 0000000000 244 2302 31 000 21 371.00 < 2137100 33 10000 33 100,00 31 300,00 o 2317100 - 21 371.00
Hroro 1o kojy cucrif 230231000 21371.00 21 371,00 33 100,00 33 100.00 31 300.00 - 23 171.00 - 21 371,00
0902 0000000000 244 2302 34 000 16 195 2 77 74830 77 748.30 55 823.00 E 3R 12087 - -
Hroro 1o Koy cueial 2302 34 000 16 193,37 E 77 748,30 77 748,30 33X%23.00 - 38 12087 -
0902 0000000000 111 2 302 66 000 - 5 E RIN19 818.19 NI8,19 - -
Hroro 1o ko cueraf 2 302 66 000 - XIN.19 R18.19 818,19 * - -
R
O 0 KOy ST ] 2302 00 000 164 99156 : 2037100 418633.98 41190274 36979421 3772027 21385133 - 2137100 22577367 - 79%35,11
0902 0000000000 111 230301000 617585 5 - 64 897 51 e 360852,00 = 34 221,36 - -
Hroro no ko cueral 2303 01 000 o 2 64 89751 - 36 852,00 - 34 221,36 -
0902 00006000000 119 2303 02 000 - - 6406.16 = 20273.50 - 9AROOT -
Mroro 1o ko cuera 230302000 - 6400.16 - - 9 486,07 - -
0902 HO00O00GO0 119 2 303 06 OO0 462,12 - 2089.10 . . = & E
Hroro no koay eueral 2303 06 000 462.12 3 208910 - B
0902 0000000000 119 2303 07 000 271931 14 14381 - - 10,62 E
Hroro 1o ko cuerl 2303 67 000 271931 - 14 14381 - 16 822,50 4062 3
0902 0000000000 119 2303 10 000 45 990,99 - 95274 81 s - 7394189 - 6332391 - s
Hroro no ko cucral 2303 10 000 43 990.99 4 - 95 27481 * 7594189 - 6332391 - -
T PSR ——
Hroro o kosy cunrers u::xcl]\u 2303 00 000 287598 18281139 i 15244111 Al ) 30972744 2 g
0902 0000000000 111 2304 03 000 24 85241 - 1:573.36) - 868,27 E -
Proro 1o koay caeraf] 2 304 03 000 2485241 : 5 1573.36 s 868,27 E e
Tt KR U ST EE RO
Hroro no kozy cunreri “z:cl,t, 2304 00 000 e i 157336 g 86827 4 35555750 % = 165 902.34 ] g
13cero 3aj10KEHHOCTI 208 546.25 4 21 371,00 603 038,73 411 902,74 523 103,59 37 720,27 348 481.39. - 21 371,00 701 403,45 - 7983511
0113 0000000000 ()()O‘ 240140 121 162 000,00 N X = X < X 162 000.00 X X - N %
Beer !
) 0 162 000,00 X X - N - X 162 000,00 x x E % x
0902 0000000000 111 240160211 33 689,00 X X X 33 689,00 X - N X - x S
0902 0000000000 119! 240160213 34 262,34 X N = N 34 262.34 N X X 2 N N
Beero no cuery
0 40160 000] 67 951,34 X X X 6795134 b L) N X = N X

2. Chetenns 0 UPOCPOIEHIION 1101
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CBeaenust 110 1€GHTOPCKOI 11 KPEAHTOPCKOT 3a/10/KEHHOCTH YUPEAACHHS

Bi1a 2CHTCALHOCTH (B (JUHAHCOBOTO OOCCTICHCHHS ) CpPeACTBA 110 00H3ATCAPHOMY MCAMIMHCKOMY CTPANOBAHHIO

B 3101KCHHOCTH KpeanTopeKas

(ACOMTOpERAN | KN 10pCKi)

1. CaeneHs 0 ACONTOPCKOI (KPEAWTOPCKOIT) 3AN0.1KEHHOCTH

Tosep (Ko ctera Cyatid L LRCHHOCTI, PYO
GHOJIRCTHOO VHETY A HAHIO O MAMCHCHIG GO DRCHHOCTH Al KOHCH OTHETHOTO HEPHO- f i KOHCH AHATOTHYHOTO HEPHOE HPOHIIOT HIHCOROTO Foa
!
Heelo M8 HHN VHCIMUMCHUE VMCHBUICHHC 1 LLERILIAS | ERIAS
oot pr— P PET o W To e !‘ L e T
HEACHEKIHIC HEICHORI I 1oarocpos Hast pocpotCI SOATOCPOU A HpocpodeHag
pacuctul pacucth
1 2 3 4 3 6 7 8 i 10 [ 12 13 14

Hroio 1o ko ¢f CTHHECKOTO)

R ”"”“””‘t‘;‘:‘m 7203 00 000 | | | | e :
©901 0000006000 111 7302 11 000 - = =) 3920 395,23 357192942 46531241 348 60381 - - i
0902 0000000000 111 7302 11 000 = = 14 696 472.92 14 696 47292 13 300 602,37 1602 158.22 119387055 1
(903 0000000000 111 7302 11 000 - - 43644112 476911.84 60 322.60 3656203 X 1

Hroro 1o kojty cueral 7302 11 000 - - 19 130 342,02 19033 50927 17549 443.03 212779329 1381 098,39 4
0901 0000000000 119 7302 13 000 - - = 18 678.42 1867842 18 678.42 258200 - -
0902 0000000000 119 7302 13 000 - : - 309 188.23 809 18823 760 139,25 18 364.00 49 048,98 -
Hroro 1o xojty eueryl 7302 13 000 - - - 827 86GO.65 827 866.C 20 946.00 49 048,98 -
0902 0000000000 112 7302 14 000 - - - 11835.25 10 288,52 - - - - {
Wroro tio koay cvera| 7 302 14 000 i J . 1183525 10 288,52 - : |
0901 0000000000 244 730221 000 - - - 32 262,73 32 262,73 2901094 - 3251.79. -
0902 0000000000 244 7302 21 000 3843290 ] # 83 292,19, 83 292,19 88 ¥21.79 - 32 903,30 =
0903 0000000000 244 7302 21 000 - = - 4 480,00 4 480,00 3133.04 - 1 346,96/ R
Hroro no kojty cueraj 730221 000 38 432,90 A - 12003492 120034.92 120 963,77 - 37 502,05 -
(902 0000000000 244 7 302 22 000 3 933,00 - - 16 000,00 16 000,00 - - 1993300 = =
Hroro 1o kojty cueral 7302 22 000 3 933,00 - - 16.000.00 16 000.00 - - 19.933.00 % o
0901 0000000000 244 7302 23 000 267 862,51 N % 142307203 1 423 072,03 1 163 628.82 - - -
0902 0000000000 244 7 302 23 000 1041 115,12 5 E 118347194 1185 471,94 1499 380,82 - - E
(1903 0000000000 244 7302 23 000 25123891 % b 390 594,03 390 594,03 34584393 295 989,01 -
Hroro 1o kojy cueraj 7302 1360 216,54 = - 2999 138.00 2999 138,00 3008 833.57 1350 500,97 -
(901 000000000 244 7302 49 282,42 - - 1157885 1137885 13 894,62 - 46 966,65 -
0902 0000000000 244 7302 204 003,33 B % 213 524.00 213324 00 73 101.00 344 426.33 -
0903 0000000000 244 7302 18481,16 = - 160,00 160,00 - 1864116 - i
Hroro 1o kojty eueral 7 302 25 000 271 76691 = ! 225 26285 22526283 86:993,62 41003414 - !
0901 0000000000 244 7 302 26 000 13 300,37 = - 290 885,74 290 88574 32 556,52, ¢ 271 389,59 - -
Q002 0000000000 244 7 302 26 000 534 046,34 — - (48 30880 648 308,80 414 880,16/ 767 475.04 -
(903 0000000000 244 7302 26 Y00 = 3 - 1095000 10193000 10 950,00 2 - .
Hroro no kojty cueral 7302 26 000 547 346,71 z - 930 144,60 930 144.60 438 426,68 = 1039 064.63 -
0901 0000000000 244 7302 31 000 = - - 6550.00 6 350,00 - - 6550.00 -
0902 0000000000 244 7302 31 000 - - - 3 390,00 3390.00 4 5390.00 - -
Hroro 1o kojty cueral 7302 31 000 = . - 1194000 1194000 - - 11 940,00 -
0901 0000000000 244 7 302 34 000 494 783.79 - - 778 135,36 778 135.36 512 835,60 760 063,55 - -
0902 0000000000 244 7 302 34 000 489 576,92 - - 626 661.05 626 661,05 357 478.53 - 758 759.44 -
0903 0000000000 244 7302 34 000 85 155,80 2 -~ 5961840 3961840 40 51448 104 259,72 - -
Hroro no kojty cyeral 7 302 34 000 10693516,51 - E 1464 414,81 1 464 41481 910 %4801 1623 082,71 - -
0901 0000000000 111 7 302 66 000 <] = - 397551 3.975.51 397551 - - -
0902 0000000000 111 7 302 66 000 - < - 50 393,32 503933 49 098,32 - 1 295,00 - -
0903 0000000000 111 7 302 66 000 = % 2. 1364,29 1364.29 136429 - - - -
Hroro 1o kojty cueraj 7 302 66 000 - 5 - 5573312 55733,12 54 438,12 - 1295.00 - -
0902 0000000000 831 7302 93 000 < i - 33 469.30 33469.36 3346930 - - - -
Hroro 1o kojty cueryl 7 302 93 000 - 5 - 33 46936 33 469.36 33 469,36 - - - -
0901 0000000000 853 7 302 95 000 - “ - 124 570,00 124 570,00 124 570,00 - - -
0902 0000000000 853 7 302 95 000 - = - 476 12183 476 121,83 476 121,83 - - n -
0903 0000000000 853 7 302 95 000 - - - 11 340,00 - 11 340.00 - - -




Hroro 1o koay euery

2 95 0

600 691 83

(902 0000000000 83 1

302 97 000

IEE)

Hroro no ko cvery|

312 97 000

44 95

11010 110 KO CHUTETHYECKOT O

7 302 060 000

1997

Beero 10 cuery

cuetaj 34912]12.57 i) 26 368 49393 2 148739.29. o | R 303 622.39 =
G901 0000000000 11T 7 303 01 000 2 79 304 00 |
GoU1 0000000000 119 7 303 01 000 & 2 g
0902 0000000000 1 11{ 7303 11 000 1 - 307 78740 4
0902 000O0G0000 1149 7 303 (1 000 i - - 417600 }
(1903 0000000000 111] 730301 000 d 5 037700 |
Hroro no koay caerall 7 303 01 00U 2 KRG 2033 036,00 E 300 83400 9
(1902 0000000000 |19 7 303 02000 784347 207941 31 B 213 ! o
0903 0000000000 1 19 7 303 02 400 1304746 13047 30!
Hroro 110 Koy cierd 7 303 02 (00 784347 . 220988.77 213 - 1304740
0901 0000000000 852] 7 303 05 000 i X 39100 5 %
0902 0000000000 852] 7 303 U5 000 , 28 7300 z X 2
Hroro 1o Koy cueryl 7 303 05 000 - 37 14900 37 14900 3 k ]
0901 0000000000 119 7 303 06 000 i 793240 e (63759 127487 1
0902 0000000000 119 7 303 (6 (00 - 29 42999 - 24 43935 B 1990 44
0903 0000000000 119 7 303 00 00U - £306:23 2 - 147.04
Hroro 1o kojy cueral 7 303 U6 (00 e - 3327633 = 641233
4901 0000000000 119 7 303 07 000 - 169 THR OX - 309,10
(902 0000000000 119] 7303 07 000 E - = 640921 48 B 25621
0903 DO000000OO 119 7 303 07 000 - 26003 13 2294350 4 374963
H1010 110 KOV cHery| 730307 GO0 o 997 130,60 3 X33 635,00 - 163 314,94
0901 0000000000 119] 7 303 10000 - 3233544 - 73233544 e 4
0902 0000000000 119 7 303 10 000 - 343X (9050 - 2 908 970.76 - 549 719,74 -
0903 (1000000000 119 7303 10 000 b E 11515548 98 980,39 < 16174 .89
Hroro no kosty cuerayl 7303 10000 o 4306 181,42 . 3740 286.79 # 363 89463
(902 0000000000 851] 7303 12 000 g 3192100 3192100 i 3
Hroro 1o kojiy cyery| 7303 12000 - 31 921,00, 3102100 & >
4901 0000000000 851 7303 13 000 34 14400 - 34 14400 E
(1902 0000000000 851 7 303 13 000 158 115,00 - 158 115.00 - -
0903 0000000000 851 7303 13000 5 23 011,00] - 23011.00 - - -
Hroro no Koy cuera 7303 13 000 J 23527000 i 235 27000 . 2
oTo 10 KOJy CHHTCTHHECKO)
Hlists poasty “"“"”"“:‘::‘I‘ﬂ 7303 00 000 - . 30222947 7160 35956 . 114971338 127727339 -
0901 0000000000 111} 7 304 03 000 - 64 723,19 - 5013941 : 14 383.78] -
0902 0000000000 111 7 304 03 000 - 7R 928.50 2i814.22 - 1611428
d 0903 0000000000 111 7 304 03 000 - 3 332.85 - 2 749,66 - 583,19
S Hroro 1o kojty cueral 7 304 03 000 < - 146 984 54 - 115'703.29) - 31 281,25 .
Hroro 110 Koy CHHTETHYECKOTO|
cyeryf T30y = - 146 984,54 - - 31 281,25 < 60 732.64 - -
Beero saionReHiocti 3499 056,04 - 349176723 26 368 493.93 2148 739,29 7504 494,30 10038 15732 3781 897.29]

0 40140 000 N N N X \ X X X
0901 0000000000 111 740160211 250 020,00 X X S X 263 979.56 N 3 X N
0901 0000000000 119 740160213 73 806,05 N X \ o X 7802183 X N = N &
0902 0000000000 111} 740160211 N18691.84 N % X - X 868 775,30 N N E X X
0902 0000000000 119 7401 60213 247 244,93 A X N X 262 370,13 N N 4 X L
: 0903 0000000000 111 7401 60211 81560.53 N N ! N N 81 56( N X - X X
0903 0000000000 119 740160213 24 631.28 X X % = ¥ 24 631,28 § X > X N
Bcero 1o cuery
040160 000] | 495 954,03 £ S ¥3 384,00 x X 1 579 338,63 e X % X X
2. CeeHnn 0 NPOCPOUEHNON J10/KEHHOCTH
Hontep (ko) cueta Cyana, pvo Tha TleGirap (kpe:utop) [Ipiming obpasonaiis
SipinecTHong SR BOSUHKHOBSHS | MCHOMHCHIS 110 VIHH HanMeHoBaHNE Ko HOACHEHMS!
3 TPABOBOMY
OCHOBAHUIO
| 2 3 4 3 [ 7 8




CBe1enust 110 1eOUTOPCKOil 1 KPEANTOPCKOIi 3210 IKEHHOCTH YUPEXRACHNA

Bit1 ICHTCABHOCTH (BT (PUHAHCOBOTO 0DCCTICUCH A )

CVHCHAMA HA BBINOTHCHHC TOCY FAPCTBCHHOTO (MY HUIMITATLHOTO) Ja1aHI

Biii 3a30TKCHHOCTH KpenuToperas

(ACOMTOPCKRAA KPR 1OPCKas)

1. Cseaenns 0 160MTOPCKOI (KPEANTOPCKON) 3230.1KEHHOCTI

Kozt duopatia 110 OKY

Honmep (ko) cueri

Cyaig H0IKeIIOCTH YO

BIUTKCTHORO VaeTa A HAYIO T

HAMCHEHIC Ha/I0IKCHTIOCTI

11 KOHEIL OTUCTHON Lot

0 KOUCIL AHLIOT T 0 T IOTILIONO (MHANCOBOIO 11t

Beero JTRRTIIN VBCAHYCHIC VMCHbBHICIHC JTRRLIIN | i3 HUX
HECHCKNBIC HEACHCARHIIC Joarocpos A Hpocposeias WToepOt s Hpocposieni
pacuernl pacteriy
] 2 3 4 3 o 7 2 10 11 12 13 14
0901 0000000000 111 4302 11 000 - 913 91525628 862 877.70 100 048,58 52 378.58
0902 0000000000 111 4302 11 000 1614 3 161452134 1467 106,10 178 078, 147 41524
0909 0000000000 111 4302 11 000 2 19 856, 19856.27 1794333 191294 =
Hroro no kojy cuetal 4302 11000 234963389 2549 633.89 234792713 280 10011 201 706.76
0902 0000000000 112 4302 12 000 - 700,00 - 700.00 £
Hroro 1o koay everal 4302 12000 . 700.00 700,00 -
0902 0000000000 119 4 302 13 000 = 2726292 27 262,92 1941832 2018,00 7 844.60 -
Hroro 1o kojy cuet ol 4 302 13 000 - - 2726292 27 262,92 19 41832 2018.00; 7 844 60
0901 0000000000 244 4302 21 000 - 5 000,00 35 000,00 3 000.00; 4
0902 0000000000 244] 4302 21 000 25 000,00 25 000,00 i 1 444 86
Hroro no koay cueral 4302 21 000 - 30 000,00 30 000,00 - 1 444 86 -
0901 0000000000 244 4 302 23 000 - 1 080 222.35 1 080 222,35 1o - 49 100,00
0902 0000000000 244 4 302 23 000 E 288 100,00 288 100,00 - 14 100,00
Hroro no koj1y cuetaf 4302 23 000 - 1368 322,35 1 368 322,35 1 - 63 200,00
0901 0000000000 244] 4 302 25 000 - 13 200,00 13 200,00 g f
0902 0000000000 244{ 4 302 25 000 - 9 200,00 9 200,00 920000 : -
Hroro 1o koi1y cueral 4302 25 000 3 22 406.00 22 400.00 22 400,00 - &
0901 0000060000 244 4302 20 000 3244729 32447.29 11.04 3936,25 -
0902 0000000000 244 4302 26 000 8 930,00 = = - - - 8930.00
Hroro no koy cueral 4 302 26 000 8 930.00 3244729 3244729 2851104 & 12 866,25
0901 0000000000 244 4302 34 000 67 937.58 = 342 539281 34259281 41 460,13 369 070,26 d
0902 0000000000 244 4 302 34 000 96 041 81 = 48 880,00 48 880,00 87 894,09 57027,72 -
0909 0000000000 244 4 302 34 000 - 827450 8274,50 8274.50 -
Hroro no kojty cueral 4 302 34 000 163 979.39 399747.3 399 747,31 129:354.22 434 37248
0902 0000000000 111 4 302 66 000 1317648 13 176,48 9 793,63 3 380.85
Hroro 1o kojy cucral 4 302 66 000 - 13 17048 1317648 9795.63 - 3 380.85 E
70 KOLY GHHTSTHHSCKOTO]
Hroro ooy °“““"“‘°:‘,:“_'m 430200 000 {73 909,39 444369024 4442 990.24 3891 783.83 282 118,41 724 815.80 396 10252 -
0901 0000000000 111 4303 01 000 4 119 786.00 & - 98 660.00 21 126,00 .
i 0902 0000000000 111 4 303 01 000 - 208 260,00 - 171 847,00 36413.00 -
0902 0000000000 1191 4 303 01 000 = - 3 189,00 - 201800 5 117100 <
0909 0000000000 111 4 303 01 000 - - 2 308,00 - 1.901,00 - 407.00

Hroro no kojty cueral 303 01 000

333 543,00

- 274 426.00

59 117.00 X

4
0901 0000000000 119 4 303 02 000 1679.00 : 26,14 - 19 371,03 = 4834.11 -
0902 0000000000 119 4 303 02 000 13.00 - 26173.63 - 19 199,68 - 6 988,93 -
0909 0000000000 119 4303 02 000 - = S88.70 - 49838 - 90.32 -
Hroro no kojy cueral 4303 02 000 169400 - 49 288.47 - 39 069,09 - 1191338 -
0901 0000000000 119 4303 06 000 - 1 860.79) - 1527,40 & 333,39 -
0902 0000000000 119 4303 06 000 2 328185 -| 270651 = 575,34 -
0909 0000000000 119 4303 06 000 - - 40.60 - 34,37 = 6,23 -
Hroro no kojty cuery 4 303 06 000 318324 - 426828 : 914,90
0901 0000000000 119 4303 07 000 - 47 470,501 - 38 969,13 = 830137
0902 0000000000 119! 4303 07 000 - - 83 687,04 - 69 013,98 - 14 671,00
0909 0000000000 119 4 303 07 000 - - 103532 - 876,43 - 158,89

Hroro 1o kojy ceral 4303 07 000 -

=

132 192 86

- 108 861,54

231331.32; -




Q90 OOGOOOAONO 119

1303 10000

¢ 204 774 83

36.672,72

»3 286,99

G2 GOOO0O00M0 831

303 12 000

3 30000,

13 500,00

0902 0000000000 119 1303 10010 361 002,97
0909 000000000 1 19 4 303 10000 4 406,11 08534
Hirore o xoay cueral 4303 1000 3702439 SOR 86 100 643503
0901 0600000000 X531 3303 12 000 5 000.00) 000,00 o
4
4

Hroro o koiy cuery

2000

e 38 300,00

3R 500,00

Hroro 1o ko cirernyeckorof

4303 00 600

174 280.60

cyetf 109400 1128951 48 934 723,77 - 195921,71

0901 OOO0000000 | 11 4304 03 000 - - 142098, 1 388.5% 32.40

(902 DOUOOOGOOG 1 1] 4304 03 000 - X 439,00 - 623125 222175

4909 GO0O0C000G 111 4 304 03 000 - U8.62 - 72,28 20.34
4

Hiroro o koy cueral

04 03 000

9 978.60

7692,11

228649

Hroro o koay cureritueckorol

cueral

4304 00 GO0

9 978,60

769211

2 286,49

3 998,37

Beero saommenioct i

174 603,39

e 5582 620.32

4442990,24

1834 19971

282 118,11

923 024,00

574 382,03

307245563

7093 733,77

0901 0000000000 1300 4407 40 131 12 192 300,00 x 7973 889,40 \ X
0902 0000000000 130 4401 40 131 10332 400,00 X 6733 500,00 \ 267320743 < 14392 69
0909 0000000000 130 4401 40131 240 000,00 \ 325 700.00 S 34697,62 X 511002.38
Beero 1o cuery
040140 0¢ 22 764 700,00 x 15033 089,40 8 5 800 360.68 i 31997 42872
0902 000000000 111 4401002114 182 385,00 N 50 807 40 & 3 \ 233 192.40 2
0902 0000000000 119 440160213 34 518001 X 1534383 x , \ 69 86183 =
Beero no e
0401606 000) 236903 00 N 60 151.23 X - N 303 054,23 -
2. CeICHnst 0 HPOCPOICHHOI 3 10.IRCHIOCTIS
Homep (koa) cuera Cyana, pyi Nara Gurop (kpeaurop) Hpuumsing odpasosanis
OIOEIHOW YT BOSHHKHOBEHH | MCHOIHCHIS 110 HHH HAUMCHORAI e KO/t RISTSICHIT
' HPABOBOMY
OCHOMIIO
1 2 3 4 O 7 8
4 % = z .




B IeATCIBHOCTH (BHI (DMHAHCOBOrO OdCCICUCH:s )

Bit1 3230 KCHHOCTH Kpeantoperas

cvOCHANM HA HHBIC LCIn

Cenenns 116 10HTOPCKOI 1 KPEAHTOPCKOI 3310.KEHHOCTH YU PeAICHHS!

(AT I0peKn_Kpetropekan)

1. Csesenns 0 2€OMTOPCKOIT (KPEAMTOPCKOiT) 3A4017KEHHOCTH

0303769

Hovep (ko:0) cucta

BlostkerHoro viera

VA RUOTKCHIOCTH. PYG

A0 T

HAMCHCHHE L 10AKRCHHOCT]

118 KOHCTL OTHCTHONO HePHO/

1 KOHEILAHIAONHHIOT O HEPIO L TPONLIOND (HIAHCOROTO 0.1

Beero ERRIIN VBEHCHIC YMeHbleHHe JIRRIILN w3 HUX
Swarocpodag HpoepoteHian Beero B IOM ypcite Heero B TOM 43ClIe
X Heero
HECHEAHBIC HCACHCKHBIC JOTOCpoHas HpOCpOdEHHas
pacuernt
I 2 3 4 3 O 7 9. 10 13 14
0902 0000000000 1801 3 203 32 000 s z i 757 215.58 g
| Wroro o koay cieral]l 5 203 52 000 ) 757 215,58 -
HTOro 110 KOAY CHHTETHYCCKOL )
e
i 205 00 000 757215.58 ] : e oo ) |
0909 0000000000 244 3302 26 000 - 35 601,60 35 601,00 53601.20 0.40.
Hroro o ko cucraf 302 26 000 33 601,60 33 60160 5601.20] 0.40 -
0902 0000000000 244 302 34 000 668 627.75 0608 627.75 496 398 20 172 229,55 -
Hroro 1o koay cuery 5302 34 000 - - 608 627.75 668 627,75 496 398.20 172 229,55 -
0909 0000000000 340 302 96 000 - 4452.00 4.452.00: -
Hroro 110 kosy ctery 3 302 96 000 % 4452.00, 445200 "
H1010 110 KOy eHireryeckono
)4 . .
suery 30290000 1808135 72868135 17222995 :
L 0902 0000000000 180] 5 303 03 000 - - £
Hroro 110 kojiy cucta 3303 035 000 2 =
Hroro no kojy euurerigeckorol 5303 00 000 iy ]
cuetdl . & 757 215.58 - & “
Beero s 10KCHHOCTH 1 485 896.93 728 681,33 2 070 882.56 12223995 -
0901 0000000000 1801 5401 40 152 - N N 100 000,00 \ 100 000,00, X %
0902 0000000000 180 5 4011 40 152 - x X 4553 000,00 X - 4553 000,00/ N X
0909 0000000000 | R0 340140132 - X N 18 230,62 N I8 230.62 N N
Beero no cuery
040140 00 e N X 5471 230,62 X 3 5471 230,62 5 5
Beero no cuery l
0 40160 000] N X X \ N
2. CReCHIs 0 NPOCPOUEHIOil SA0TKCHIOCT I
Honep (ko) cuera Cvanga, pyvo JNara Jeburop (kperop) Tlpusuan odpazosanms
BIOUKCTHOLO VaCTd » b
BOSHHKHOBCHY | HCHOMHCHMS 110 HHH HAHMCHORIMIHC K01 HOACHCH A
" HPABOBOMY
OCHOBALHIK)
1 2 3 4 5 [ i
5 S Vil i -




